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Η ΟΜΟΝΟΙΑ ΚΥΝΗΓΑΕΙ ΤΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΔΥΟ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ

Κι όμως, είναι η μοναδική...
Ο ύτε  και ο πιο αισιόδοξος 

φίλος της Ομόνοιας, μέχρι 
πριν από λίγες εβδομάδες, 
ίσως να μην πίστευε ότι η 

ομάδα του θα είναι η μοναδική 
στα μέσα Απριλίου που θα είναι 
γερά στη διεκδίκηση και των δύο 
εγχώριων τίτλων. Κι όμως, με τη 
βελτίωση που παρουσιάσουν οι 
πράσινοι, αγωνιστικά και 
ψυχολογικά, από τον καιρό που 
ανέλαβε την ευθύνη της 
τεχνικής ηγεσίας ο Γιάννης 
Αναστασίου, καταφέρνουν να 
κρατιούνται γερά στο κόλπο. 
Μετά την εμφαντική νίκη 
στο πρώτο σκέλος των 
ημιτελικών του κυπέλλου 
απέναντι στον Άρη (3-0), 
μέσα στη Λεμεσό, είναι αγκαλιά 
με την τρίτη συνεχόμενη 
παρουσία τους στον τελικό της 
διοργάνωσης, ώστε να έχουν την 
ευκαιρία να διατηρήσουν τα 
κεκτημένα (σ.σ. πήραν τον τίτλο 
στον συγκεκριμένο θεσμό τις 
προηγούμενες δυο χρονιές). 
Παράλληλα, η ομάδα της 
Λευκωσίας ευρισκόμενη στην 
τρίτη θέση της βαθμολογίας, 
τέσσερις βαθμούς πίσω από τον 
πρωτοπόρο ΑΠΟΕΛ και τρεις από 
τη δεύτερη ΑΕΚ, διατηρούν 
ελπίδες για αναρρίχηση μέχρι και 
το ψηλότερο βάθρο της 
βαθμολογίας.
 
Η φόρα με Αναστασίου
Χαρακτηριστικό δείγμα της 
αλλαγής που έφερε στην Ομόνοια 
ο Γιάννης Αναστασίου είναι οι 
αναμετρήσεις απέναντι στον Άρη. 
Μία ομάδα που σε επτά σερί 
αγώνες οι τριφυλλοφόροι δεν 
κέρδισαν καμία φορά (πέντε 
φορές κέρδισε ο Άρης, δυο 

ισοπαλίες), με τον Ελλαδίτη 
τεχνικό βρήκαν τον τρόπο να 
διασύρουν την «Ελαφρά 
Ταξιαρχία». 
Στο ντεμπούτο του 51χρονου 
προπονητή στον πάγκο 
επικράτησαν στο στάδιο 
«Alphamega» με 2-1, για να 
τριτώσει το καλό με τις δυο 
τριάρες μέσα σε λίγες ημέρες. Το 
περασμένο Σάββατο η Ομόνοια 
κέρδισε στο ΓΣΠ με 3-0 για το 
πρωτάθλημα και την Τετάρτη 
ήρθε νέα νίκη με το ίδιο σκορ στη 
Λεμεσό για το κύπελλο. 
Γενικότερα, υπό τις οδηγίες του 
Αναστασίου η Ομόνοια, σε 
σύνολο οκτώ αγώνων στις δυο 

διοργανώσεις, μετράει έξι νίκες, 
μία ισοπαλία και μία ήττα.
 
Να τριτώσει το καλό
Πριν από τη ρεβάνς του κυπέλλου 
την ερχόμενη Τετάρτη (17/04), η 
Ομόνοια καλείται να διατηρήσει 
τις πιθανότητές της για το 
καλύτερο, περνώντας νικηφόρα 
από το «Αντώνης 
Παπαδόπουλος» στον αγώνα της 
Κυριακής (14/04, 19:30) 
απέναντι στην Ανόρθωση. Οι 
πράσινοι θα επιδιώξουν την τρίτη 
συνεχόμενη επιτυχία στις 
συναντήσεις με την «Κυρία» (σ.σ. 
αμφότερες ήταν στο ΓΣΠ), την 
οποία όμως δεν είχαν κερδίσει 

στις τελευταίες δυο επισκέψεις 
στο γήπεδό της. Συγκεκριμένα, 
είχαν χάσει στο στάδιο της 
Λάρνακας στον αγώνα του 
πρώτου γύρου της κανονικής 
περιόδου, καθώς και στο 
μοναδικό συναπάντημά τους στο 
«Αντώνης Παπαδόπουλος» στην 
περσινή περίοδο. Είναι σημαντικό 
για την Ομόνοια να πάρει τους 
βαθμούς, όχι μόνο για να 
συνεχίσει το κυνήγι των 
προπορευομένων, αλλά και να 
διατηρηθεί στις θέσεις που δίνουν 
ευρωπαϊκό εισιτήριο, μιας και 
είναι μόλις έναν βαθμό πιο πίσω 
της ο Άρης.

Στέλιος Στέλιου

Να το κάνει ξανά, 
όπως στην αρχή!

Μετά την ήττα από την Ανόρθωση και κυρίως με την 
εμφάνιση που είχε ο ΑΠΟΕΛ, κυκλοφόρησε έντονα το 
σενάριο αλλαγής στην τεχνική ηγεσία των γαλαζοκιτρίνων. 
Αν και επισήμως δεν τέθηκε οποιαδήποτε θέμα αντικατά-
στασης, φαίνεται ότι ο Ρικάρντο Σα Πίντο πιστώθηκε από 
τους διοικούντες για να συνεχίσει στον πάγκο της ομάδας 
μετά τις διάφορες συζητήσεις που έγιναν. Έτσι, ο Πορτο-
γάλος τεχνικός βρίσκεται υπό - επιπρόσθετη - πίεση ενόψει 
του τελευταίου παιχνιδιού που έχει να δώσει ο ΑΠΟΕΛ 
μακριά από το ΓΣΠ, απέναντι στην Πάφο την ερχόμενη 
Κυριακή (14/04, 17:00) στο «Στέλιος Κυριακίδης». Κατά 
σύμπτωση και την προηγούμενη φορά που τέθηκε υπό 
αμφισβήτηση ο Σα Πίντο ήταν πριν από παιχνίδι με την 
παφιακή ομάδα, στον πρώτο γύρο της κανονικής περιόδου, 
καθώς προερχόταν από μία ήττα (Ομόνοια) και δυο ισοπα-
λίες (Απόλλων, Ανόρθωση), σε συνδυασμό και με τις δυο 
ήττες στην Ευρώπη από τη Γκενκ. Τότε ο ΑΠΟΕΛ πήρε την 
πρώτη από τις τρεις φετινές επιτυχίες επί της Πάφου (σ.σ. 
όλες με σκορ 1-0) και ξεκίνησε ένα μακρύ νικηφόρο σερί 
που κράτησε για οκτώ αγώνες (επτά στο πρωτάθλημα, μία 
στο κύπελλο). Άπαντες στον Αρχάγγελο ευελπιστούν μέσω 
του πιο μακρινού ταξιδιού στο πρωτάθλημα να επαναλη-
φθεί η... ιστορία και να κλείσει η χρονιά με τέσσερις συνα-
πτές επιτυχίες, που δεν θα δώσουν περιθώριο αμφισβή-
τησης της πρωτοκαθεδρίας των γαλαζοκιτρίνων. Παίρνο-
ντας το ένατο διπλό στη φετινή σεζόν, η ομάδα της Λευ-
κωσίας θα διευρύνει την παρουσία της στην κορυφή της 
βαθμολογίας και μάλιστα, εάν βολέψουν τα αποτελέσματα 
στους άλλους αγώνες της αγωνιστικής, ενδεχομένως να 
ανοίξει τις αποστάσεις από κάποιους διώκτες. Αυτό θα 
είναι και το ιδανικότερο σενάριο πριν από την τελική ευθεία 
του πρωταθλήματος, όπου έχει να αντιμετωπίσει κατά 
σειρά Άρη, Ομόνοια και ΑΕΚ.

Στέλιος Στέλιου

Κομβικό παιχνίδι με διπλή σημασία
Δεν πρέπει να παρασύρει την ΑΕΚ η τριάρα που 

δέχθηκε την Τετάρτη (10/4) ο Άρης από την 
Ομόνοια, στον πρώτο ημιτελικό κυπέλλου που 
έγινε στο «Alphamega Stadium». Την ερχόμενη 
Κυριακή (14/04) οι κιτρινοπράσινοι θα βρεθούν 
αντιμέτωποι μ’ έναν «πληγωμένο» αντίπαλο, η 
ποιότητα του οποίου είναι δεδομένη, ανεξάρτητα 
από το γεγονός ότι στα τελευταία παιχνίδια έδει-
ξε πως δεν βρίσκεται στην καλύτερη δυνατή 
αγωνιστική κατάσταση και προέρχεται από ανε-
πιτυχή αποτελέσματα. Το γεγονός αυτό, πάντως, 
θα πρέπει να ηχήσει ως καμπανάκι κινδύνου για 
την ομάδα της Λάρνακας, προκειμένου να απο-
φύγει τη ζημιά από τον Άρη, ο οποίος μετά από 
δύο σερί ήττες σε πρωτάθλημα και κύπελλο, θα 
επιδιώξει να ρεφάρει σε βάρος της ΑΕΚ.

Ο αγώνας της 7ης αγωνιστικής των πλέι οφ 
θεωρείται κομβικός για την ΑΕΚ κι έχει διπλή 

σημασία. Σε περίπτωση νίκης της ΑΕΚ, θα ανοίξει 
η ψαλίδα της διαφοράς από την «Ελαφρά Ταξι-
αρχία» στο +7, απόσταση που πολύ δύσκολα θα 
μπορεί να καλυφθεί στις εναπομείναντες αγωνι-
στικές. Αφού, λοιπόν, θα έχει εξασφαλίσει σε 
πολύ μεγάλο βαθμό το ευρωπαϊκό εισιτήριο μέ-
σω του πρωταθλήματος και δεν θα έχει την 
έγνοια ποια ομάδα θα κατακτήσει το κύπελλο, η 
ΑΕΚ θα μπορεί να επικεντρωθεί στην κούρσα για 
κατάκτηση του πρωταθλήματος.

Οι ελπίδες της έχουν αναπτερωθεί μετά το 
διπλό της Ανόρθωσης μέσα στο ΓΣΠ σε βάρος 
του ΑΠΟΕΛ και πλέον ο τίτλος εξαρτάται (και) 
από τα πόδια των παικτών του Ραν Μπεν Σιμόν. 
Ουσιαστικά, μετά την τελευταία, απρόσμενη, 
όπως εξελίχθηκε ο αγώνας, εντός έδρας ήττα 
από τον ΑΠΟΕΛ, η οποία έφερε την απογοήτευση 
σ’ όλο τον οργανισμό της ΑΕΚ, παρουσιάζεται 

άλλη μία ευκαιρία στην ομάδα προκειμένου να 
κάνει το όνειρο πραγματικότητα.

Η ΑΕΚ καλείται να ξετυλίξει το «δώρο» της 
Ανόρθωσης… Σε ακόμα ένα παιχνίδι αντοχών και 
χαρακτήρα, αυτή τη φορά οι Λαρνακείς θα πρέπει 
να αρπάξουν την ευκαιρία από τα μαλλιά και όχι 
να κάνουν χαρακίρι.

Θα ήταν ευχής έργον για τους Αεκτζήδες και 
γενικά για τον φίλαθλο κόσμο της Λάρνακας, εάν 
με τη συμπλήρωση 30 χρόνων ζωής της ενοποιη-
μένης ομάδας έλθει, επιτέλους, στην πόλη τους ο 
πολυπόθητος τίτλος πρωταθλήματος. Ένα πρωτά-
θλημα που για τελευταία φορά η Λάρνακα πανη-
γύρισε το 1988 (με τον Πεζοπορικό), ενώ πολύ πιο 
παλιά το κατέκτησε η ΕΠΑ στην πιο συγκλονιστική 
κούρσα, έως σήμερα, πρωταθλήματος στον ιστο-
ρία του κυπριακού ποδοσφαίρου (1969-70).

Βάσος Βάσου

Δικαιολογημένη η ικανοποίηση στις τάξεις της 
Πάφος FC μετά την πρώτη νίκη στον ημιτελικό 
του κυπέλλου με τον Απόλλωνα με 2-1. Η παφι-
ακή ομάδα έκανε μπροστά στο κοινό της το 
πρώτο βήμα για πρόκρισης στον μεγάλο τελικό 
του κυπέλλου, ωστόσο, υπάρχουν αρκετά 
πράγματα που πρέπει να γίνουν ενόψει 
του επαναληπτικού στο «Αλφαμέγα» προ-
κειμένου να επιτευχθεί ο μεγάλος αυτός 
στόχος. Ο επαναληπτικός στη Λεμεσό ανα-
μένεται πολύ δύσκολος για τους παίκτες του 
Καρσέδο. Το σκορ του πρώτου αγώνα είναι 
αρκετά στενό αφενός, ενώ από την άλλη, ο 
αντίπαλος, όντας μία πιο έμπειρη ομάδα σε αυτά 
τα παιχνίδια, θα παίζει μπροστά στο κοινό του 
που θα γεμίσει τις εξέδρες. Όλα αυτά αποτελούν 
ένα μεγάλο τεστ για την Πάφο, η οποία αναμφί-

βολα, αν καταφέρει να πάρει αυτή την πρόκριση, 
θα ανέβει άλλο ένα σκαλοπάτι.

 
Πρώτα όμως ΑΠΟΕΛ…

Πριν από το ματς με τον Απόλλωνα προηγεί-
ται η δύσκολη εντός έδρας αναμέτρηση με 
τον ΑΠΟΕΛ (14/, 17:00). Απέναντι σε μία 
ομάδα που «καίγεται» για βαθμούς, ο 
Καρσέδο αναμένεται να προχωρήσει σε 

διαφοροποιήσεις στην εντεκάδα. Κι αυτό 
γιατί μετά από τρεις μέρες είναι ορισμένος ο 

επαναληπτικός ημιτελικός στο «Alphamega». 
Έχει ειπωθεί πολλές φορές πως η Πάφος έχει 
μεγάλο βάθος στο ρόστερ της. Επομένως, και 
το ματς με τους γαλαζοκίτρινους θα είναι μία 
ευκαιρία να το αποδείξει αυτό.

Αντρέας Ψάλτης

Ο μήνας της οπισθοχώρησης
Δεν εξελίσσεται ιδανικά η προσπάθεια 

του Άρη για διάκριση στη φετινή σεζόν. 
Μέσα σε έναν μήνα οπισθοχώρησε και 
κινδυνεύει να μείνει με άδεια χέρια. Οι 
περσινοί πρωταθλητές, μετά τη νίκη επί 
του ΑΠΟΕΛ (2-1) στις 10 Μαρτίου, που 
τους έφερε σε απόσταση τριών βαθμών 
από τους πρωτοπόρους, σε τέσσερα 
παιχνίδια που ακολούθησαν, σε διάστημα 
ενός μήνα, δεν μπόρεσαν να ορθοποδή-
σουν. Σε τρεις αγώνες για το πρωτάθλη-
μα, οι πράσινοι της Λεμεσού ηττήθηκαν 
εκτός έδρας από Πάφο (1-0) και Ομόνοια 
(3-0), ενώ ενδιάμεσα έφεραν ισοπαλία 
(1-1) με την Ανόρθωση στο σπίτι τους, 
αποτελέσματα που τους έριξαν στην μη 
προνομιούχο - για την ώρα - τέταρτη 

θέση. Καπάκι ήρθε νέα ήττα-διασυρμός 
από την Ομόνοια, με το ίδιο σκορ, στο 
πρώτο παιχνίδι των ημιτελικών του κυ-
πέλλου, έτσι το όνειρο για συμμετοχή 
στον τελικό της διοργάνωσης μοιάζει 
απατηλό.  Στην «Ελαφρά Ταξιαρχία» ανα-
γνωρίζουν το πρόβλημα, τόσο το αγωνι-
στικό όσο και το ψυχολογικό που φανε-
ρώνεται μέσα από τις συχνές αποβολές, 
είτε του προπονητή, είτε των παικτών, 
όμως εκφράζουν αισιοδοξία ότι θα βρε-
θεί ο τρόπος να επανέλθει η ομάδα. Ενό-
ψει της κυριακάτικης αναμέτρησης 
(14/04, 19:00) με την ΑΕΚ δεν υπολογί-
ζεται ο τιμωρημένος Καζού, ενώ αμφίβο-
λοι είναι οι Μουσούντα και Μαγιαμπέλα.

Στέλιος Στέλιου

Τώρα μετρά το μπόι της

ΑΠΟΕΛ


